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82 von 91 Rückmeldungen (=90%)! 

  +  o  - 

       

Die anderen Kinder in meiner Gruppe sind nett zu mir.  77  5  0 

Der Trainer/ Die Trainerin ist freundlich zu mir.  73  9  0 

Ich gehe gerne zum Training.  69  13  0 

       

Der Trainer/ Die Trainerin kann gut erklären.  60  22  0 

Wir machen viele verschiedene Übungen.  65  16  0 

Ich lerne viel beim Training.  53  21  1 

       

Das Training ist oft zu anstrengend.  9  33  40 

Das Training ist oft langweilig.  7  21  53 

       

Insgesamt finde ich mein Training.  73  9  0 

 


